

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința extraordinara din 31.05.2021

La ședință participă 12 consilieri locali din 13 și secretarul localității .
dl. președinte- propun completarea ordinii de zi cu o problema urgentă, deoarece copilul grav bolnav, Chiriță Elena-Alina este programat pe 14 iunie pentru investigații medicale la spitalul Universitar de Urgență București și nu are bani să le facă.
Președinții comisiilor de specialitate susțin avizele comisiilor- favorabile pentru cele 3 proiecte de hotărîre.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu completarea respectivă și este votat de cei 12 consilieri pentru,

1. Se supune aprobării proiectul de hotărîre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local la 31.12.2020 și este votat astfel-10 pentru, dl. Bunghez se abține și dl. Fofircă nu votează.

2. dl. președinte- are cineva ceva de spus pe marginea proiectului de hotărîre înscris la punctul 2 pe ordinea de zi, dacă nu, supun la vot și acest proiect de hotărîre. Este votat pentru de cei 12 consilieri locali prezenți.

3. Se prezintă de către președintele de ședință, proiectul de hotărîre privind acordarea unui ajutor de urgență dnei. Chiriță Cristina din Starchiojd, reprezentant legal al minorei Chiriță Elena-Alina, grav bolnavă, elevă în clasa a XI-a la școala profesională din Starchiojd.

dl. Fofircă- cunosc acest caz, are o boală gravă, dar prin regulamentul aprobat de noi anul trecut și în metodologie scrie că e treaba primarului, a mai dat asemenea ajutoare prin dispoziție, fiind persoana abilitată în acest sens.

dl. Mihai Alexandru- consider că 2000 lei este puțin, propun să i se dea un ajutor de 4000 lei,

dl. Gârbea Ctin.- depinde și ce bani are prevăzuți în buget...

Se supune la vot amendamentul privind suma de 4000 lei pentru ajutor și este votat pentru de cei 12 consilieri prezenți la ședință

Supus la vot proiectul de hotărîre cu amendamentul respectiv este votat pentru de 12 consilieri,

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Grigore

secretar general

Stasia